

标题：专为中国市场打造——新款 Taycan 4 全球首秀并启动预售

摘要：保时捷与奥迪在中国开展尊享充电网络合作

》新款 Taycan 4 专为中国消费者打造，具有更强性能和全面升级的豪华舒适配置

》标配容量 105 kWh 高性能蓄电池升级版、全轮驱动系统、自适应空气悬架、电子跑车音效，最大功率 380 kW (517 PS)，百公里加速 3.9 秒

》全新保时捷智慧互联系统深度融入本地数字生态，可使用 QQ 音乐、哔哩哔哩等国内第三方应用程序

》保时捷与奥迪品牌于车展前夕大众之夜上宣布在中国开展尊享充电网络合作，以满足日益增长的电气化出行需求，打造优质便捷的充电体验

继新款保时捷纯电动跑车 Taycan 首发 7 款新车之后，其家族再迎新成员——新款 Taycan 4。作为中国市场量身定制车型，新款 Taycan 4 集更强大性能与全面提升的豪华舒适配置于一身，旨在满足中国消费者对于性能车型在日常实用性方面的更高要求。新款 Taycan 4 承载此次升级的诸多创新技术，如标配效率更高更安全容量 105 kWh 的高性能蓄电池升级版，优化的底盘技术，一如既往的持续输出耐久性，系统输出功率达到 380 kW (517 PS)，从静止加速至 100 km/h 仅需 3.9 秒，同时在 CLTC 综合工况下续航里程 676 公里。新款 Taycan 4 还标配诸多高价值装备，包括：自适应空气悬架、保时捷 Sport Chrono 组件让驾驶体验更为丰富多元。

除了性能配置的提升，全面升级的豪华标准配置也极大的提升了驾驶和乘坐舒适性。如 BOSE® 环绕声音响系统、电子跑车音效、带全景影像系统的停车辅助系

统、舒适进入系统、14 向电动调节座椅、隐私玻璃、双电动充电口护盖等，让享受纯粹驾趣时更为惬意。而全新的 LED 矩阵大灯以精致的高科技光学元件，让行车更加安全。更值得一提的是，保时捷通讯管理系统 (PCM) 基于中国客户的使用习惯，推出本土应用商店，提供 QQ 音乐在内的热门第三方应用下载，持续优化客户用车体验。

车型 制造商建议零售价 (含税, 人民币)

Taycan 4 1038,000 元起

更长续航、更快充电

新款 Taycan 4 整体效率大幅提高，不仅拥有更长的续航里程，且充电速度更快。经过改良的脉冲逆变器和优化的软件；改进的热量管理系统；新一代热泵和改进的能量回收与四轮驱动策略。以及提升至高达 400 kW 的最大能量回收功率，还包括经过空气动力学优化的车轮和滚动阻力更小的轮胎，都显著提高了续航里程，在 CLTC 综合工况下续航里程 676 公里。

充电方面，新款 Taycan 4 在 800 V 直流充电站，其充电功率可达 320 kW，较此前提高了 145 kW。此外，新一代高性能蓄电池的快充窗口显著扩大。300 kW 以上的充电功率可以持续 5 分钟，即使在低温环境下也可以更快地达到极高的充电功率，在 15°C 下，新款 Taycan 4 从 10% 充至 80% 所需的时间仅需 18 分钟。也正因此，保时捷高效行程的理念得以实现，可以让用户在真实续航与快速充电之间精准抉择，以安心且高效的方式从 A 点抵达 B 点。

本土化数字服务全面提升

随着新款 Taycan 的到来，保时捷通讯管理系统 (PCM) 体验也提升至新高度，丰富的应用程序再次深化了用户与新车之间的互动。系统不仅预装诸多本土化应用程序，在第三方应用市场同样拥有丰富应用程序供用户下载使用。其中包括：Apple Music、酷我音乐、喜马拉雅，以及哔哩哔哩等。第三方应用市场可下载 QQ 音乐，并在首页的快捷模块中直接收藏歌曲。此外，保时捷智慧互联服务 (Porsche Connect) 还拥有 10 年免费使用权益，涵盖查找工具、流媒体服务、在线导航服务、语音领航、应用市场、远程遥控功能、故障呼叫等所有连网服务。更值得一提的是，全新“保时捷 APP”在支持基本的用车功能、智慧互联、充电，到车主服务预约，再到准车主的交车仪式预约、车辆订单状态追踪，以至潜客的线上看车、预约试驾，均可在该应用程序轻松完成。同时，支持 Apple Watch 的显示。

此外，地图方面可下载高德地图、百度地图，并可在组合仪表、中央显示屏与乘客显示屏上按需显示。更值得一提的是，通讯方面 Apple CarPlay 现已更加深入地融入到车辆的显示屏和各项功能中，微信同样支持查收和发送消息，或直接拨打微信语音电话。未来，系统还将引入更多应用选择。保时捷中国着眼本土数字化生态，持续致力于优化客户用车体验。

拓展电动跑车出行生态——保时捷与奥迪在中国开展尊享充电网络合作

为满足日益增长的电气化出行需求，保时捷在中国与大众旗下奥迪品牌开展尊享充电网络合作。合作后，双方用户都可以通过自有品牌的 APP 搜索到对方的品牌场站，以此获得无缝便捷的充电体验。尊享充电网络将覆盖 50 个城市超 900 根充电桩，最大充电功率可达 480 kW。保时捷在中国自纯电跑车 Taycan 发布以来，一直在持续拓展高功率充电网络，围绕保时捷车主的生活场景和出行习惯，打造覆盖 29 个省市高端商圈、八条国家级高速和重点省级高速服务区及周边

区域、以及豪华酒店、高尔夫球场、游艇码头等休闲出行目的地的专属充电体验。此次携手奥迪拓展尊享充电网络，将进一步丰富双方品牌的高端生态系统，为中国用户带来更加优质、便捷、高效的电气化出行体验。